
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP ) 
 
Satuan Pendidikan  : SMK NEGERI 1 MAKASSAR 

Mata Pelajaran   : ADMINISTRASI TRANSAKSI 

Kelas/ Semester  : XII/ GANJIL 

Materi Pokok  : MESIN PEMBAYARAN DALAM TRANSAKSI 

Alokasi Waktu  : 12 JP (@ 45 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

3.1 Menerapkan mesin pembayaran dalam 

transaksi dengan teliti 

4.1 Mengoperasikan  mesin pembayaran 

dalam transaksi dengan teliti 

 

B.   KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1.    Kegiatan Awal   

Pendahuluan:  

• Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam, dan menanyakan kabar hari ini melalui online 

• Menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan menyampaikan garis besar cakupan materi dan penjelasan 

tentang kegiatan yang akan dilakukan peserta didik untuk menyelesaikan tugas. 

Apresepsi: 

Mengajukan pertanyaan tentang materi yang sudah pernah didapatkan terkait dengan materi yang akan dipelajari; 

Motivasi: 

Memotivasi peserta didik dengan cara menginformasikan kepada peserta didik pentingnya materi yang akan dipelajari 

dalam kegiatan sehari-hari. 

 

2.   Kegiatan Inti 
 

 1) Merumuskan Pertanyaan 

     a. Guru memberikan penjelasan mengenai pembelajaran daring atau online di elearning yang disediakan oleh sekolah 

     b. peserta didik secara individu dirumah mengobservasi dan menganalisis materi yang ada di elearning 

 

 2) Merencanakan Pengamatan 

     Peserta didik merencakan dan membagi pekerjaan untuk mengkaji tentang mesin pembayaran dalam transaksi. 

 

 3) Menarik Simpulan 

     Peserta didik menarik simpulan dalam bentuk deskripsi atau video penjelasan hasil observasi, kajian, analisis sesuai 

         dengan arahan dari guru. 

 

 4) Aplikasi dan tindak lanjut 

     a. Guru menginformasikan atau mengarahkan tentang mesin pembayaran dalam transaksi sesuai dengan situasi saat ini 

         (ditengah pandemi covid-19) 

     b. Peserta didik mengamati video prosedur penggunaan mesin pembayaran dalam transaksi 

          c. Hasil kegiatan di dokumentasikan melalui foto atau video dan di kkrim di Wa atau E-mail guru 

 

C.  METODE 

 1. Sistem pembelajaran daring ( WAG, Youtube dan Classroom) 

 

D.  PENILAIAN 

 1. Tes Online melalui classroom 

 2. Portofolio : Kesesuain materi disertai penjelasan dalam bentuk video, gambar disesuaikan dengan intruksi belajar 

dirumah  

  

  

 

Makassar, 20 Juli 2020 

        Guru Mapel 
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